
ЗАТВЕРДЖЕНО
Заступник Міністра
молоді та спорту України

Матвій БІДНИЙ

Регламент
проведення чемпіонату України з го (півфінал, ІІІ ранг)

1. Цілі та завдання

Чемпіонат України з го (півфінал, ІІІ ранг) (далі-змагання) проводяться
з метою:
подальшого розвитку виду спорту і його популяризації в Україні; активізації 
навчально-тренувальної роботи спортивних організацій; 
підвищення рівня майстерності спортсменів; 
відбору найсильніших спортсменів до складу національної збірної команди 
України для участі у міжнародних змаганнях; 
підведення підсумків роботи спортивних організацій; залучення населення 
до занять фізичною культурою та спортом.

2. Строки і місце проведення змагань

Змагання проводяться з 16 по 17 вересня 2023 року в онлайн режимі.
 

3. Організація та керівництво проведенням змагань

Керівництво проведенням змагання здійснюється Міністерством молоді 
та спорту України (далі – Мінмолодьспорт) та Федерацією го (бадук, вейчі) 
України (далі – Федерація).

Відповідальність за підготовку та безпосереднє проведення змагань 
покладається на суддівську колегію, рекомендовану Федерацією, склад якої 
затверджується Мінмолодьспортом. 

Головний суддя змагань та відповідальна особа під час проведення змагань: 
Богацький Аркадій Михайлович (суддя міжнародної категорії, м. Київ, 
тел.: +38 050 359 54 43). 

В умовах дії на території України воєнного стану у зв’язку із триваючою 
широкомасштабною збройною агресією російської федерації проти України 
відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 
"Про введення воєнного стану в Україні", затвердженого Законом України     
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від 24 лютого 2022 року № 2102-ІХ (зі змінами, внесеними Указом Президента 
України від 14 березня 2022 року № 133/2022, затвердженим Законом України 
від 15 березня 2022 року № 2119-ІХ, Указом Президента України від 18 квітня 
2022 року № 259/2022, затвердженим Законом України від 21 квітня 2022 року  
№ 2212-ІХ, та Указом Президента України від 17 травня 2022 року № 341/2022, 
затвердженим Законом України від 22.05.2022 № 2263-ІХ), проведення змагання 
здійснюється з дотриманням вимог Законів України "Про національну безпеку 
України" та "Про правовий режим воєнного стану" та наказу Мінмолодьспорту 
від 28.05.2022 № 1587 "Про деякі питання проведення всеукраїнських спортивних 
заходів в умовах воєнного стану".

Організація та проведення змагання здійснюється із дотриманням Закону 
України "Про забезпечення функціонування української мови як державної". 
Відповідальним за його виконання є головний суддя та учасники змагання.

Відповідальність за підготовку місця змагання, дотримання діючих вимог 
режимних, безпекових та протиепідемічних заходів покладається на Федерацію.

4. Учасники змагань

До участі у змаганні допускаються спортсмени областей України, міст Києва 
і Севастополя, АР Крим, ФСТ, ДЮСШ, спортивних клубів за результатами 
кваліфікаційних змагань та відповідно до ІК (індівідуального коефіцієнта, 
рейтинга): 16 спортсменів. 

Рівень допуску до змагання: ІК=100 і вище. 

5. Характер заходу

Змагання – особисті (онлайн) проводяться відповідно до Правил спортивних 
змагань з го (далі - Правила).

6. Програма проведення змагань

16 вересня 2023 року 
09-30 – відкриття змагань; 
10-00 – початок першого туру змагань; 
13-30 – початок чергового туру змагань;
17-00 – початок чергового туру змагань;

17 вересня 2023 року 
10-00 – початок першого туру змагань; 
13-00 – початок чергового туру змагань;
17-00 – початок чергового туру змагань (за необхідністю);
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20-00 – закриття змагань та нагородження.

Допускається проведення змагань за умови, що в спортивних змаганнях 
братимуть участь не менше 5 спортсменів у спортивній дисципліні.

7. Безпека та підготовка місць проведення змагань

Підготовка місць проведення змагання здійснюється відповідно 
до постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 
"Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених 
місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів".

За технічну підготовленість спортсмена і відповідність його спортивному 
розряду відповідає представник команди, особистий тренер спортсмена 
та керівник організації, який підписав заявку і відрядив спортсмена на змагання.

8. Умови визначення першості та нагородження переможців та призерів

Місця в турнірі визначаються відповідно до Правил за більшою сумою 
набраних очок.

Спортсмени, які посіли І, ІІ, ІІІ та ІV місця, відбираються до участі 
в чемпіонаті України з го (фінал).

Учасники грають в онлайн режимі. Участь онлайн проходить на сервері KGS. 
Резервний сервер у випадку технічних неполадок основного - OGS. 

Колір в партії визначається за допомогою процедури "нігірі". Якщо учасники 
грають онлайн, то усі учасники зобов’язані перед початком турніру 
зареєструватись на цих серверах. Ніки надаються суддям змагань під час 
реєстрації. 

Поточна інформація стосовно жеребкування розміщується 
на відповідній гілці форуму УФГО.

Під час гри онлайн учасники повинні забезпечити:
- відеофіксацію екрану та приміщення;
- аудіофіксацію;
- відсутність будь-яких гаджетів, в тому числі навушників.

На першу вимогу організаторів гравець повинен надати повне відео зі звуком.
Результат партії зараховується після подання інформації від гравців 

в суддівську колегію. Якщо після завершення туру (і до початку жеребкування 
на наступний тур) гравці не подали інформацію про результат, то обом 
спортсменам зараховується поразка.
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Президент Федерації  го
(бадук, вейчі)  України

_____________ Дмитро  ЯЦЕНКО
“__”_______________ 2023 року

9. Умови фінансування заходу та матеріального забезпечення учасників

Витрати на організацію та проведення змагань здійснюються за рахунок 
позабюджетних коштів, залучених Федерацією. 

Витрати учасників змагань здійснюються за рахунок коштів організацій, що 
відряджають.

10. Строки та порядок подання заявок на участь

Попередні заявки на участь у змаганнях надсилаються не пізніше ніж за 1 
день до початку змагань шляхом реєстрації в спеціальній темі форуму Федерації 
го (бадук, вейчі) України. 

До змагань допускаються спортсмени, які підтвердили в установлений термін 
свою участь. 

Для участі у змаганнях до мандатної комісії подаються: іменні заявки, 
завірені печаткою та підписом керівництва структурних підрозділів Автономної 
Республіки Крим, областей, міст Києва і Севастополя та лікарем спортивного 
диспансеру, паспорт (свідоцтво про народження) подаються особисто, 
класифікаційні книжки, страхові поліси. 

Звіт головного судді змагань, протоколи результатів змагань, заявки (іменні 
та командні), надсилаються протягом 5-ти календарних днів листом від Федерації, 
у паперовому вигляді, до Мінмолодьспорту за адресою: вул. Еспланадна, 42, 
м. Київ, Україна, або в електронному вигляді на е-mail: correspond@mms.gov.ua . 

Оперативна інформація з фотографіями про кількість учасників, кількість 
регіонів та призові місця надається Федерацією до Мінмолодьспорту в день 
закінчення змагань (не пізніше 8:00 19.09.2023) на е-mail: correspond@mms.gov.ua 
та vitaliy_petrov@ua.fm .

Цей регламент є офіційним викликом на змагання

Головний спеціаліст відділу 
неолімпійських видів спорту         Олеся ДУШИНСЬКА

ПОГОДЖЕНО 

mailto:correspond@mms.gov.ua

